
Результаты
обработки анкеты для родителей

обучающихся МБОУ <<Никифоровская СОШ .]\{il2}>

gт 27 "a2.2g25

Приняло rIастие в оIIросе 119 родителей

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания учащихся в
школе?

fia - 1аб роdumель
Неrп - б роdumелgti
Заmруdняюсь оmвеmumь - 7 роdumелей

2. Считаете ли Вы рациональным организацию питания в школе?
fа-Il0роdumелей
Неm- 3 роdumеля
Заmруdняюсь оmвеmumь - б роёаmелей

3. Удовлетворены ли вы качеством приготовления пищи?
ýа- l17 роdumелей
Неm - 2 роdumелей
Заmруdняюсь оупвеrпаrпь - 0

4. Удовлетворены ли вы санитарным состоянием школьной етоловой

ýа - 118

Неm*0
Заmруdняюсь сmвеmumь - 1

5. Ваши предло}кения по организации питания в lIIколе
- неm преdложенttй, всё усmраuваеm.

р


